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El móvil presenta un accidente vial y el operador Indica que: Íbamos por la variante auto norte por el carril izquierdo y una mula nos cerró. Y yo, por no golpear la mula o no estrellarme con ella, frene el carro en seco y como el piso estaba mojado comenzó a zigzaguear y se nos volteó hacia la derecha. Ocasionando rayón en el furgón en la puerta y se rompió el espejo del lado Derecho. Pues lesionados, gracias a Dios, no me pasó nada a mí, pero Santiago fue el brazo, Santiago sufrió un golpe en el codo. No nos pasó nada más de resto, ya llegó la concesión y nos ayudó a levantar el vehículo.
Jefe de distribución Soler coordina grúa con aseguradora para transportar el camión al taller. El móvil JKU 625 apoya recogiendo equipos y transporta al operador Santiago López a la bodega el cual se traslada a urgencias para los chequeos médicos.
Operador Rubén Darío Reyes una vez llegue a la bodega será transportado a un centro médico para chequeos. El camión será llevado al taller para revisión y los equipos entran a cuarentena una vez ingresen a la bodega.
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